



# **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DAS VAGAS RESMANESCENTES DO CONCURSO PÚBLICO DE 2015**

## **RETIFICAÇÃO Nº 001/2019**

A PREFEITA MUNICIPAL DE ARARUAMA, ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e EM PERFEITA CONSONÂNCIA COM O TERMO DE AJUSTAMENTO E CONDOTA Nº: 002/2014, CELEBRADO EM 04 DE NOVEMBRO DE 2014, entre o Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro e o Município de Araruama, promove as **RETIFICAÇÕES** abaixo:

### **RESOLVE:**

- 1) Retificar o cargo de FISIOTERAPEUTA da Secretaria Municipal de Saúde, em razão de erro material cometido que ora se corrige, tendo como certo o seguinte:**

Onde se lê:

<b>Fisioterapeuta</b>		
<b>Classificação</b>	<b>Candidato</b>	<b>Nota</b>
5º	TATIANA PINTO DE OLIVEIRA	72,00
6º	ELAINE XAVIER DE ÁVILA	71,50

Leia-se:

<b>Fisioterapeuta</b>		
<b>Classificação</b>	<b>Candidato</b>	<b>Nota</b>
18º	RAFAELA LOPES GONÇALVES	65,50
19º	CARMEN LÚCIA LEONARDO GALDINO	65,50

- 2) Retificar o cargo de MÉDICO CIRURGIÃO da Secretaria Municipal de Saúde, em razão de erro material cometido que ora se corrige, tendo como certo o seguinte:**

Onde se lê:

<b>Médico Cirurgião</b>		
<b>Classificação</b>	<b>Candidato</b>	<b>Nota</b>
3º	DANIEL VIANA REISS	69,00
4º	DANIELLE ANDRESSA	68,00
5º	ALVARO MICHELE BARBOSA CONTE	64,00



6º	MARCONI BINDA	63,50
7º	GABRIEL MARQUES	63,00
8º	RENAN MARQUES FERREIRA	62,50
9º	RENNAN DUTRA	61,00
10º	DENISE MADUREIRA CAMPOS	60,00

**Leia-se:**

<b>Médico Cirurgião</b>
Todos foram convocados

**3) Retificar o cargo de MÉDICO DERMATOLOGISTA da Secretaria Municipal de Saúde, em razão de erro material cometido que ora se corrige, tendo como certo o seguinte:**

**Onde se lê:**

<b>Médico dermatologista</b>		
<b>Classificação</b>	<b>Candidato</b>	<b>Nota</b>
2º	CAMILA NEVES BUARQUE AMORIM	65,50
3º	KELEN MARQUES PINTO	53,00

**Leia-se:**

<b>Médico dermatologista</b>		
<b>Classificação</b>	<b>Candidato</b>	<b>Nota</b>
4º	PATRICIA AGUIAR NEVES	50,50

**3) Mantidas as demais cláusulas do 1º EDITAL DE CONVOCAÇÃO DAS VAGAS REMANESCENTES DO CONCURSO PÚBLICO 2015, datado de 22 de janeiro de 2019.**

**4) É de inteira responsabilidade do candidato a sua omissão quanto ao que for publicado ou divulgado.**

**5) Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.**

**Araruama, 23 de janeiro de 2019.**

**LÍVIA BELLO**  
**Prefeita**